Bitte stets mit Antwortsatz!

Sachaufgaben zur Multiplikation

1] Auf einen Zug werden Kisten und Séicke aufgeladen.

. a) Essind 728 Kisten, von denen jede
42 kg wiegt. Wie schwer sind die
Kisten zusammenz¢

Antwort:

b) Es sind 816 Sdcke, von denen jeder
59kg wiegt. Wie schwer sind die
Sdcke zusammen<

Antwort:
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_2_] Frau Kurz und Frau Lang vergleichen die Strecken,

) die sie mitihrem Auto gefahren sind.

a) Frau Kurz ist mit ihrem Auto in
jedem Monat durchschnittlich
1765km gefahren. Welche Strecke
fuhr sie in 3 Jahren?

Antwort:

b) Frau Lang ist mit ihrem Auto in
jedem Monat durchschnittlich
1695km gefahren. Welche Strecke

fuhr sie in 2 Jahren und 6 Monaten2 ~—

Antwort:
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